

KRABÍČKU-**YEM**

Všetky jedlá sú zabalené v jednorazových potravinových obaloch. Každý pondelok zasielame spolu s krabičkami rozpis menu na celý týždeň. Jednotlivé chody sú každému klientovi prispôbované podľa jeho intolerancií, potravín, ktoré nekonzumuje a stanovenému cieľu. Vyhradzuje si právo na zmenu ingrediencií.

KEDY DORUČUJEME

Rozvoz prebieha na dennej báze od pondelka do piatku (mimo štátnych sviatkov). Rozvoz prebieha medzi 09.00 a 11.00 hod. podľa lokality. Začínate s chodom, ktorý vám vyhovuje podľa času dodania (napr. ak vám kuriér doručí stravu o 10:30 a vy začínate deň o 7:00, môžete začať desiatou a raňajky si necháte na nasledujúci deň).

Sme zástancovia čerstvosti a z toho dôvodu stravovanie počas víkendu neposkytujeme ☺

Chceme vám priviesť kvalitu za dobrú cenu, a tak si vás – klientov, rozdeľujeme do trás podľa adresy dovozu.

Z tohto dôvodu nie je veľmi možné nastaviť individuálny čas prevzatia. Na čas doručenia vplýva aj plynulosť cestnej premávky a prevzatie krabičiek klienta pred vami.

Preto, ak je to vo vašich možnostiach, čakajte na kuriéra pred budovou. Ak nebudete doma a nie je nikto, kto by za vás jedlo prevzal, vieme ho nechať na vopred dohodnutom mieste. Zmenu adresy je možné nahlásiť do 8:45 hod doručovacieho dňa.

V prípade neúspešného prevzatia krabičiek (napr. ak sa Vám kuriér nevie dovolať) a nutnosti opätovného doručenia, je táto služba spoplatnená sumou 2.00 € a doručenie prebehne po 12:00 hod.

Naši kuriéri sú milí a ochotní, majú vždy naponáhlo, ale za úsmev urobia pre vás všetko, čo bude v ich možnostiach. Uložte si ich telefónne číslo pre prípad potreby.

DORUČOVACIE LOKALITY

V rámci Košíc je doručenie v cene služby.

Spoplatnené lokality:

Myslava, Barca, Košická Nová Ves, Šebestovce - 1,50 €/deň

Pereš, Lorinčík - 2,00 €/deň

Vyšný Klatov - 3,00€/deň

Kavečany, Družstevná pri Hornáde, Rozhanovce, Košické Olšany, Nižná

Hutka, Nižná Myšľa, Ždaňa, Čaňa, Geča, Valaliky, Šaca - 3,50 €/deň

Budimír, Beniakovce, Prešov - 5,00 €/deň

Radi by sme vozili naše jedlo do všetkých kútov Slovenska. Stále na tom pracujeme a hľadáme cestu k vám, našim zákazníkom. Ak nás chcete vo svojom meste, napíšte nám ☺

PLATBA

Platbu vykonávate za celé objednané obdobie vopred.

Objednané krabičky môžete uhradiť:

A) prevodom - vopred pred začatím odoberania

B) hotovosťou/platobnou kartou - pri prevzatí prvých krabičiek kuriérovi

C) platba na faktúru - po obdržaní faktúry